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Tisztelt Balázs Ibolya!

Biztonsági adatlapokra vonatkozó kérésére tájékoztatom:

A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 22. § (1) pontja értelmében:

„A munkahelyi egészség és biztonság, illetőleg a környezetvédelem érdekében szükséges intézkedések megtétele céljából veszélyes anyag, illetve veszélyes készítmény a tevékenységet foglalkozásszerűen végző személy számára a gyártó vagy az importáló által elkészített magyar nyelvű biztonsági adatlappal hozható forgalomba.”

A 44/2000 EüM rendelet, a törvény végrehajtási rendeletének 11. melléklete  tartalmazza  a biztonsági adatlapokkal kapcsolatos tartalmi előírásokat.

Egyik fent említett jogszabály sem tesz arra utalást, hogy a veszélyes anyagok, illetve készítmények biztonsági adatlapjait évente frissíteni kellene.
A Henkel Magyarország Kft által forgalomba hozott veszélyes készítmények körébe sorolt háztartás vegyipari termékek biztonsági adatlapjai az interneten a  www.adatlap.hu oldalon keresztül megtalálhatók. A régebben bevezetett, még jelenleg is forgalmazott termékek biztonsági adatlapjai 2005-ben frissítve lettek a változásoknak megfelelően. Néhány termék biztonsági adatlapja hiányzik a listából (ld. mellékelten küldött biztonsági adatlapok), ezek felvitele folyamatban van.

Üdvözlettel

Karcagi Márta

alkalmazástechnikai főmunkatárs
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