Biztonsági adatlap megtekintéséhez szükséges információ

   A biztonsági adatlapokat tartalmazó CD lemez „doc” kiterjesztésű Word, illetve „jpg” és „gif”illetve „bmp” képfájlokból lett összeállítva, hogy mindenki számára könnyen megtekinthető legyen, és a lehető legjobb minőségben jelenhessenek meg a dokumentumok.

   A „doc” fájlokat természetesen legkönnyebben az Office csomagból jól ismert Winword alkalmazással nyithatjuk meg, illetve olvashatjuk.

A „jpg” és „gif” állományokba képnéző programmal tekinthetünk be. Képnéző program jobbára minden Windows operációs rendszerben van, és egyben az Internet Explorer is kezeli ezen fájlokat, mi mégis célszerűnek láttunk mellékelni egy képnéző alkalmazást, mely sok képállomány végigböngészéséhez a legpraktikusabb. Ez az alkalmazás nem más, mint az „ACDSee” nevű program ingyenes próbaverziója. Telepítése nagyon egyszerű, hisz csak elindítjuk az „acdsee.exe” futtatható állományt és minden felbukkanó kérdésre a Next gombot nyomjuk le egerünk segítségével. Majd legvégül a Finish gombra kattintva be is fejeztük a telepítés, és ezzel a program el is indul, készen a képfájlok megtekintésére.  
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